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A┬ 前獎

鮡:完成下列各題 。(共 14分 ,每題2分 )

1.4.4+3.8-4.6二 3.6

3.6.“ 一(2.22十 1.61)二

2.12十 5.85-3.91  估算 :

媽媽上 月重 5U.3 kg ,

84.4

範幬 :數

2.3.7-2.6十 4.9二

2.52 4.7.87-8.69十 1.38二  U.56

5.

把算式寫成 7.87+1.38-869,先 加後減 。

2十 6-4    二    4

6.瓶子裏原有醬油 1.4L,多 倒進U.85L後 ,用去了U.aL,還餘醬油 1.61

8.5.乃 十 4.U1一 (1.24十 U.92)二
。

回 約是6十 4一 (1+1)=8
z尐 . 7.58

B. 9.42

C. 1U.U6

D.11.9

早餐價目表

粥 $26.4U三文洽  $14.5U

炒麵 $18.9U火腿通粉 $28.8U

小明和小文分別有零用錢 $Ⅱ .5U

和 $48.3U,他們合資購 買一碗粥

後 ,還餘款項多少
°

A.$74   
還餘款項 :

B. $76.4U   545十 483-264

C. $83.9U =$764U

D.$94.9U

L。

還餘醬油:14+U85-U64=161(L)

本月比上月輕 了 2.8㎏ ,哥哥本月重 鉐 .9kg,哥哥和媽媽
kg。 共重:5U3-28+369=84.4(kg)

1U.一盒普通裝橙汁有 U.J6L,比一盒

家庭裝橙汁少 1.U5L。 媽媽把一盒

家庭裝橙汁倒進容量是 3.巧 L的 空

瓶子後 ,瓶子還可多盛橙汁多少 P

7.

本月共重

多頂選擇題

鮡 選出正確的答案 ,只須填上所選答案前的英文字母 。(共 16分 ,每題2分 )

9.

A.U.7L

B. 1.4L

C. 1.85L

D.2.55L

≒言

11.戈馬出馬只篝買

和 一 尾 魚

U.26 kg。

少 P

A. 2.66kg

B. 2.14kg

C. 1.46kg

D.U.94kg

還可多盛橙汁 :

3.25一 (U35+1U5)
=185(└ )

了一袋重 1.2kg的 蝦
,這 尾 魚 比整 袋蝦輕

媽媽購 買的海鮮共重多

共重 :

12+12-U26
二214(k9)

計算小數加減混合題時 ,如有括號部分要先計算 .

先估算 ,再剔除和估算

言結果相差太遠的選項
U

可 南 林 ⋯ 鉀 好 � 砵 � ﹏ 南 砵 山 如 如 如
幰

先剔除選項 C和 D。
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鱦

家凱高 1.23m,

曉東比卓賢高

少
。

A. 2.26km

B. 4.U9km

C. 4.34km

D.5.74km

比卓賢高 U.18m,

U.4m,曉 東高多

用繪圖的方法

把三人的身高

表示出來 。

全長 :

1.65+η 65-U.7+174
二4.34(km)

A.$129.8U

B. $9U

C. $83.4U

D.$43.6U

A.1.23L

B. U.93L

C. U.81L

D.U.51L

原有 :

867-199十 232
=$9U

回

14.一盒拼圖原價 $86.η ,現在便宜了

$19.9U。 樂文付款購買了一盒拼圖

後 ,還有駭3.幻 。他原有款項多少。

B
 
C
 
D

A.L81m家凱:∟丕塑┘M5m崖望豎┤ ︻亡Γπ石石
:::=壓

E╛干
二二弓吾早

123一 U18+U4=145(m)
工人正進行公路修補工程 ,昨天完

成了 1.“ km,比今天多 U.7km,

現還餘 1.π km,公路全長多少
。

13. 萬15.家 中原有牛奶 1.5L,林先生昨天喝

罰  了 U.也 L,比今天多喝 U.15L。 還
餘牛奶多少 。

還餘牛奶 :

1.5一 (U.42+U.42-U15)

=U.81 (└ )

和妹妹合資購買一杯雪糕後 ,兩人共餘下 $35.3U。 妹妹

只須寫出答案 )2分

26.3U

原有 :

°   353+296-38.6
=$26.3U

17.P瓶有 U.“ L的 水 ,Q瓶有 U.8L的水 。現把
。
瓶內的水注入 P瓶 ,直至把 P瓶

注滿 ,U瓶餘下 U.mL的 水 。P瓶的容量是多少 P4分
評分準則

寫對 U8一 U24,給 1分

IL分〕 賨箋囊篷菄霆歹常十雰
接受

IΣ分〕 #欠文字解說、單位錯漏或計算過程
表達欠佳 ,扣 1分 (最多只扣1分 )

答案 :共可便宜 $ 14.8U

(b)子 晴原有 $38.6U,

原有款項多少 。
(

答案 :妹妹原有 $

P瓶的容量是 :

U.64+U.8——U.24

=1.2(L)

長題目

騩 除特別指明外 ,在回答本部問題時 ,須列出計算步驟 。(共 8分 )

16.子晴和妹妹想吃雪糕 。

(的 購買右面的雪糕兩杯

(只 須寫出答案 )2分

,共可便宜多少 P

共可便宜 :

。
   296+296-444
=$148U



贈 i

A┬ 前秦

啡完成下列各題。(共 18分 ,每個答案2分 )

名稱 :  六角柱  體

範幬 :圖形與空間

名稱 :  三角錐  體

底的形狀 : 一角 形

面的數 目 :  4  個

名稱 :  五角錐  體

底的形狀 : 五邊  形

面的數 目 :  6  個

﹉╒﹉
/36歹)

3.2.
1
—

底的形狀

面的婁1日

: 六邊  形

:  8  個

芻頂選擇題

鮡選出正確的答案 ,只須填上所選答案前的英文字母。(共 1U分 ,每題2分 )

4. 5.下 列哪一個立體有 8個 面 。

A.八角錐體 9個面

B.八 角 柱 體 1U個面

C.七 角錐體 8個面

D.七 角柱體 9個面

下列哪一個摺紙圖樣可摺出如上圖

的長方體 P

@.

把一個六角柱體沿虛線切割出兩部

分 ,如上圖所示 ,切割出來的較大

部分是甚麼立體
°

A.一 角錐體

B.二 角柱體
C.五 角錐體

D.五角柱體

儹衋﹉﹉工﹉體﹉目﹉形﹉

碁



7午
蚪
特
訓

上圖是一個正方體的摺紙圖樣 ,把

它摺成一個正方體後 ,R對應的是

哪一個面
。

8.有竹簽 15枝 ,膠珠 8粒 。如要盡用
它們來製作一個立體支架 ,使餘下的

竹簽和膠珠數量最少 ,可砌出下列哪

一種立體
。

A.五角柱體
B.六 角柱體
C.六 角錐體
D.七 角錐體

5cm
〣

工5cm

長題目

︴ 除特別指明外 ,在回答本部問題時

9.

先找出製作各立體所需的竹簽和膠珠數量 ,再作比較 。

斷 AU鏃
:欉

類 BU鏮
:臗

類 C《

t∫

、

顏 :幦
類 D《

t∫>鏮
:響

,須列出計算步驟 。(共 8分 )

A.P

B.U

C. S

D.T

摺成的正方體 :

↙ R

Q′
卲
↑
下

5cm

答案 :最少要用  12 枝竹簽和   8

評分準則
其他正確答案也可接受
繪圖欠佳 ,扣 1分

(的 在方格紙上畫出以上立體的摺紙圖樣 。2分

(b)如果用竹簽和膠珠砌出和以上立體形狀相同的支架 ,最少要用竹簽和膠珠

多少
。
(只 須寫出答案 )2分

粒膠珠。鏨爵穿鮤分
常琶
1U.右 圖的立體模型由竹簽和膠珠砌成 。

(ω 該立體有多少個面 P(只 須寫出答案 )2分

答案 :該立體有 6   個 面 。

(b)如果把右圖的支架改為一個五角柱體 ,最少要添加竹簽和膠珠多少 。
(只 須

寫出答案 )2分

答案 :最少要添加 枝竹簽和   4
以上的五角錐體有 1U枝竹簽和 6粒膠珠 。
製作五角柱體須用 15枝竹簽和 1U粒膠珠 (如上圖紅版所示)。

粒膠珠。鏨薱穿鮤分

15cm

斃


